

# 信用卡积分“变现”需小心

银行:账户或有泄密风险

本报7月3日讯(记者 丛书莹)近日,记者在贴吧上看到了一些关于信用卡积分能“变现”的帖子,很多市民对折现很感兴趣,不过,记者了解到,一般情况下,如果在信用卡积分转让的过程中出现纠纷或持卡人信息被盗的情况,银行不会承担任何责任,所以持卡人切莫因小失大。

“反正不用掉会过期清零,

浪费可耻啊,能换点钱用也不错啊,少就少点嘛!”“好像还有点意思,不过安全吗?”“怎么个算法呢?折算比例是多少?”……对信用卡积分“折现”感兴趣的消费者还不在少数,不少网友在帖子里做出回复。

记者看到,根据发帖人的说法,1万分起兑,1万分的价格20元,2万分的价格40元。通过淘宝

进行交易,折现方在淘宝上做个虚拟商品的链接,他们随后会拍下并付款,而且会提供一个卡号,折现方再将积分转到这张卡上,他们收到积分后马上就会“确认收货”,钱就自动打到折现方的支付宝账户。

针对这种情况,一家银行的工作人员王先生表示,信用卡积分只能归持卡人所有,如果持卡

人在该行拥有多张信用卡主卡,那么积分可以在这几张卡内转移、合并,但如果是转让给其他持卡人,则已经构成违规。假设在信用卡积分转让的过程中,出现纠纷或持卡人信息被盗的情况,银行可以不用承担任何责任,而且银行甚至有权依据相关约定追究其违约责任。

王先生告诉记者,信用卡积分交易都是通过网上进行的,而这块处于灰色地带,监管困难,可能会泄露信用卡持卡人的重要信息,导致信用卡被盗刷等情况,极有可能危害持卡人账户安全。所以,他建议消费者,通过银行的正规渠道进行信用卡积分的兑换,切莫因小失。

## 中小企业区域集优票据再发行

发行额2亿元 发行利率5.45%

本报7月3日讯(记者 丛书莹)6月29日,潍坊市2012年度第一期中小企业区域集优票据成功发行发布暨兴业银行潍坊分行重点客户答谢会举行,由兴业银行潍坊分行主承销的潍坊2012年度首期中小企业区域集优票据在全国银行间市场成功发行。

据了解,此次票据发行是中国人民银行潍坊市中心支行携手兴业银行等金融机构,积极

响应市委宣传部“理论进企业、金融助发展”活动的一项举措。此次发行的中小企业区域集优票据期限3年,实行固定利率,发行利率5.45%。此次发行规模较大,综合发行成本低于同期发行相同品种债券,发行额2亿元。

记者得知,此次所募集的资金将主要用于发行企业补充流动资金、归还银行贷款,为企业进一步发展提供中长期资金

支持。区域集优票据是指一定区域内具有核心技术、产品具有良好市场前景的中小非金融企业,通过政府专项风险缓释措施的支持,在银行间债券市场发行的债务融资工具。潍坊作为山东省的区域集优票据试点城市,2011年11月3日潍坊市2011年度第一期中小企业区域集优票据上市发行,那是全国首批、全省首单获准发行的区域

集优中小企业集合票据。

为了支持小微企业融资,潍坊每年都会发行区域集优票据。区域集优票据将依托地方政府资源,整合市场中介机构专业优势,建立贯穿注册发行至后续管理各环节的风险分散分担机制,达到“以政府专业部门的力量遴选企业、以政府和社会的力量缓释风险、以市场的力量配置资源,实现长期可持续发展”的积极效果。

## 暑期出境游

首选救助保险

各中小学校马上就放暑假,暑期游随之迎来高峰期。保险专家提醒,外出旅游前,请记得购买旅游保险。

当前,众多市民的旅游保险意识还比较淡薄,保险专家提醒切不可忽视保险的重要性。“当旅游成为越来越多的人们休闲消费方式后,旅游保险也就成为人们不得不重点关注的消费产品,它对保障人身安全的重要性不言而喻。出门旅游,既有益于身体健康,又能长见识。但是旅行途中千变万化,不怕一万,只怕万一,上个保险等于系上一根保险带。”保险专家说。

鉴于目前出境游越来越热,考虑到在境外住院治疗费用较高,境外旅游险的医疗保障额比较高,各险种的主要区别在于紧急援助中是否提供医药费垫付,这也直接影响保费高低。当然,在境外旅游,及时而快捷的救援服务,对于游客来说特别重要。

如果出境旅游,专家建议投保人首选旅游救助保险。这样,一旦保户在国外出险,只要与投保公司合作的救援机构取得联系,救援公司就会提供一条龙服务。保险手续很简单,旅游者可以直接到相关旅行社办理所有的保险手续,或直接到机场投保,或直接到保险公司购买。所谓“行船跑马三分险”,意外事故随时都会发生,可能给游客增添许多的麻烦,或使您在旅行途中停滞在国外的医院接受救助和治疗等。出境前购买一份旅游保险,就可轻松让您和您的家人安心无忧。

保险专家提醒,对于境外游,旅游险的保额应该参考旅游天数、旅行地区的消费水平等,保额并非越高越好。如去欧盟国家,办理申请国家签证需要购买保额不低于3万欧元(约30万元人民币),且具有境外救援功能的意外医疗保险;如去美国、日本等医药费较高的国家,医疗保险的保额不要低于20万元;而去泰国、马来西亚等亚洲国家,行程较短,医疗保险的保额可以在10万元左右;旅游购买保险应参考旅游天数、旅行目的地的消费水平,保额并非越高越好。

本报记者 丛书莹

## 建行首推出“私人银行网上银行”

本报7月3日讯(记者 丛书莹)3日,记者在中国建设银行网站上发现,建行正式推出“私人银行网上银行”,成为业内第一家面向私人银行客户群体提供专属网上银行渠道的金融机构。

据悉,建行私人银行网上银行具有七大板块、数百种功能。客户可随时使用账户查询、转账汇款、缴费支付、信用卡管理及还款等常用功能,还可便捷的买卖理财产品、基金、外汇账户贵金属、债券、保险等金融产品,更

能使用针对私人银行客户需求开发的财富管理报告、私人银行签约、财富顾问专家、自助理财规划、增值服务、资讯与期刊等专属功能。

据了解,通过私人银行网上银行专属功能,客户可在线申请成为私人银行签约客户,享受建行私人银行尊贵、私密、专业、稳健、便捷的全面服务,还可直接将各类财富管理需求提交至客户经理手中,并随时随地下载、查看客户经理为客户定制的财



富管理报告,更可以自助生成参考性理财报告、便捷的查询增值服务信息和积分,浏览基金专

刊、收藏品专刊、《建行财富》等专为私人银行客户定制的资讯信息。

80后夫妻月入5000

## 如何理财两年实现买车梦

郑先生,28岁,月薪3000元;妻子邹女士,25岁,月薪2000元。双方单位均有三险一金,因此没办理商业保险。家庭有定期存款3万元,活期存款2万元,现有住房100平方米,价值45万;有贷款,贷款余额25万,每月需还款1500元,另有家庭固定支出1500元。

理财目标:两年后购置一辆价值10万元左右的家庭用车,并尽可能的积累财富。

理财建议:

小郑夫妇正处于家庭形成期,此阶段的特征是经济开始独

立,储蓄较少、消费欲望高,责任逐渐增大,未来几年面临育儿、购车等方面问题,开支会逐步加大。从其家庭负债上可看出,目前要注意开源节流,为今后的生活做好各方面的理财规划。

1. 小家成立之初,家庭成员比较简单,开支也不复杂,因此应当从最基础的工作“记账”做起。除了重视开源之外也要重视节流,将不必要的花销省去。

2. 储蓄是积累财富的基本武器,储蓄虽然利息很低,但在学会其他更好的理财方法前,安

全、低风险的储蓄依然是首选。

另外,每个小家都应在银行内存有一笔备用金,可以最大限度地保障家庭免受突发事件的困扰。小郑夫妇可以根据每个月的结余金额不同进行不同期限的定期存款,500元、1000元均可以,期限可以是3个月、6个月或一年。这样每个月都存,在几个月后就每个月都会有存款到期,到时候将到期存款和当月结余一并存入定期或者进行基金、股票投资,除了小小的成就感更多的应该是积累财富的满足感。

3. 基金定投是家庭理财的必备武器,小郑夫妇可每月基金定投1000元,同时搭配股票型基金和平衡型基金以降低投资风险。按预期收益率8%的情况假设,两年后可达到约5.4万元。小郑夫妻每年定期存款约可达2.4万元,两年后实现购车梦想并不难。

4. 夫妻二人还应该增加商业保险,利用妻子邹女士的年终奖金为二人进行商业保险,以增强家庭保障。

(摘自东亚经贸新闻)

## 7月8日国际名校将在中信银行潍坊分行举办招生见面会

为满足潍坊日益增长的出国留学需求,中信银行潍坊分行联合潍坊学院外国语学院国际教育中心共同邀请美、加、澳、意、日等名校校方代表亲临现场面试录取及指导留学申请、解析签证政策,此次活动意在为学生提供最便利的留学平台和服务,让学生和家长在第一时间了解海外名校招生信息以及入学条件。

本次活动时间为7月8日8:30至12:00,将到场的学校代表包括美国7所社区

学院联盟一直通加州大学7所分校(其中5所分校美国综合排名前50位)、美国强生威尔士大学(旅游酒店管理专业全美第二)、加拿大滑铁卢大学和西蒙菲莎大学、澳洲西澳大学预科泰勒学院、意大利罗马美术学院、爱尔兰唐道克理工学院、日本关西语言学院(被誉为全日本第一语言预备学校)等多所名校。

其中,意大利罗马美术学院是世界顶级美术学院,著名画家潘玉良的母

校,其校方外籍代表将亲临指导申请,并在潍坊择优录取25个名额;爱尔兰唐道克理工学院(公立)在商业、计算机、工程学、自然科学和人文科学方面享有极高的声誉,校方考官将现场进行面试(需提前向活动举办方预约),面试通过可免托福雅思并于9月份直接入读专业课。

此次国际名校招生见面会还为学生及家长准备了专题的讲座,包括留学规划、签证及各国留学资金等问题,为有

意向的学生和家长提供留学咨询,尽全力助您实现留学梦想。联系电话:中信银行0536-8052266 潍坊学院外国语学院国际教育中心0536-8222978。

赵楠



服务:8052266 业务:8056015 人才:8056025